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Wykonawcy bioracy udzial
W postepowaniu

dotyczy: postgpowania na ,, Budowe sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Jezynowey,
Poziomkowej, Jagodowej i Al. Lotnikéw Polskich w Swidniku”

Zamawiajacy Przedsiebiorstwo Komunalne ,,Pegimek” Sp. z 0.0. informuje,
ze do Zamawiajacego wplynely zapytania odnosnie ww. postepowania ogtoszonego
w dniu 27.08.2020. Ponizej przedstawiamy ich tre$¢ wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie sposobu potgczenia rury przewiertowej PE Dz225 ze studniami
systemowymi ktorych kinety sg przystosowane do rur o $rednicy Dz200,250,3157
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zamienia studnie S3 z DN425 z tworzywa na betonowg DN1200.
Polaczenie rury przewiertowej 225 PE nalezy wykona¢ jako systemowe. W

zalgczeniu nowy przedmiar robot.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie zakresu przebudowy sieci wodociggowej zawartej w pozycjach
przedmiarowych 2.12 i 2.13 czy wiaza¢ si¢ ona bgdzie z zamykaniem wody na czynnym
wodociagu a jesli tak, to jakie koszty zwiagzane z zamknigciem nalezy uwzglednic?
Odpowiedz:

Koszt zamykania wody oraz zwigzane z tym zuzycie wody bedzie po stronie
Zamawiajgcego.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie zakresu ,podwojnej regulacji” pionowej studzienek zawartej w
pozycji przedmiarowej 2.11 czy wigzaé si¢ ona begdzie z wymiang elementéw studni
wiazy pokryw kregi?

Odpowiedz:

Na etapie budowy kanalizacji sanitarnej nalezy dokona¢ regulacji istniejgcych
studzienek do rzednej istniejacego terenu. W trakcie budowy drogi o nawierzchni z
kostki nalezy wykona¢ druga regulacj¢ do docelowej rzednej ulicy.

Pytanie 4:

Prosimy o podanie warunkéw odtworzenia nawierzchni pasa drogowego drog ul.
Jezynowa, ul. Poziomkowa, ul. Jagodowa, Al. Lotnikéw Polskich. Majgc na uwadze iz
na etapie podpisywania umowy Zamawiajacy wymaga ztozenia kosztorysu ofertowego
prosimy o uzupetnienie obmiaru na podstawie ktérego nalezy przygotowac kosztorys
ofertowy o pozycje dotyczgce odtworzenia nawierzchni.
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Odpowiedz:

Pod Al Lotnikéw Polskich nalezy wykonaé przewiert. Zamawiajacy nie przewiduje w pasach
drogowych ulic Jezynowej, Jagodowej 1 Poziomkowej odtworzenia nawierzchni.
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Pytanie S:

Prosimy o potwierdzenie ilodci robét zwigzanych z montazem sieci kanalizacyjnej oraz robotami ziemnymi
gdyz w SIWZ zakres robét to 782 mb w tym 159,5m bezwykopowo i 622,5m wykopowo. Natomiast w
przedmiarze ilo$¢ sieci kanalizacyjnej do wykonania przewiertem z PE to 192 mb a wykopowego z rur
PCV to 590 mb.

Odpowiedz:

W dokumentacji technicznej przewiert rurg 225PE o dlugosci 159,5 m, pozostalg czes¢ kanalizacji
sanitarnej montowac¢ w wykopie otwartym.

Pytanie 5:

W zwiazku z treécig opinii geologicznej, w ktorej pojawia sig zapis, iz otwor nr 2 zlokalizowany na trasie
przewiertu sterowanego zostal nawiercony jedynie do 2,6m ppt ze wzgledu na obecnos¢ skat (siwak)
prosimy o informacje na jakiej podstawie zamawiajacy przyjat iz i zawart w przedmiarze iz przewiert
realizowany bedzie w gr. Kat. I1I-IV wg naszego doswiadczenia warstwa siwaka o twardosci zblizonej do
betonu B20 to kategoria gruntu V-VI. Czy Zamawiajacy dysponuje alternatywnym sposobem wykonania
tego odcinka w przypadku gdy warunki gruntowe uniemozliwig wykonanie kanatu metodg przewiertu
sterowanego rurg PE Dz225 zwlaszcza na odcinku S1-S2 przebiegajacym pod Al. Lotnikéw Polskich.
Jednoczesnie prosimy o uzupelnienie dokumentacji projektowej o lokalizacje komor startowych i
koncowych uwzgledniajac specyfike technologii bezwykopowe;j.

Odpowiedz:

Zaglebienie sieci kanalizacji sanitarnej w okolicy nawiertu nr 2 wynosi 2,12 m. Kanalizacja
montowana bgdzie nad warstwg ,,siwaka”.

Z powazaniem,

Zalgczniki.
nr 9 — poprawiony przedmiar robét z dnia 08.09.2020.



